

证券代码：600927

证券简称：永安期货

永安期货股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（线下交流会）
参与人员	中银证券、中国银行、民泰银行、中粮信托、大家祥驰、维金基金、向红投资、凤栖梧投资会等机构与个人投资者，共24人
会议时间	2024年7月18日 14:30-17:00
会议地点	浙江省杭州市上城区新业路200号华峰国际商务大厦22楼大会议室
上市公司接待人员姓名	董事长 葛国栋 副总经理、董事会秘书兼财务总监 黄峥嵘 副总经理兼财富管理服务中心经理 杨敏 计划财务总部经理 朱金娟 永安资本总经理 孙佳 永安资本总经理助理 胡婧婷
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 习主席提出要建设金融强国，其中包括建设强大的金融机构，请问公司有对应的战略规划吗？</p> <p>答：公司“十四五”规划提出，打造行业领先、独具特色的中国首家“衍生品投行”。以“资本永安、数智永安、生态永安、人才永安、文化永安”五大建设为抓手，保障大宗商品投行、大类资产配置专家、产融资源整合者三大战略的实施，发挥现代金融机构力量，助力建设金融强国伟业。</p> <p>打造大宗商品投行，以资产发现、资产赋能、资产运用为资产端功能，以空间位移、时间位移、属性转换为商品端</p>

功能，有效发挥期现结合优势，精准挖掘、对接和满足产业链上下游实体企业的个性化需求。打造大类资产配置专家，汇聚投资、研究和私募孵化等效能，着重优化研究团队、提升核心主动投资能力，巩固和突出期货衍生品的投资特色，发掘更多的优质资产端和不同维度下的配置能力。打造产融资源整合者，在产业链、供应链上打造立体式的服务体系和交流机制，持续提升研究能力、主动投资能力和资本工具运用能力，更好把握周期运行规律，实现产业链、供应链资源的有效整合和运用。

2. 中央金融工作会议指出，要加快建设金融强国，做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章。这五个金融对公司的工作有何指导意义？

答：金融是国民经济的血脉。公司作为联结现货市场和期货市场的纽带，坚定不移走好中国特色金融发展之路，坚守金融工作的政治性、人民性，聚焦“五篇大文章”，加快发展新质生产力，以期货智慧服务实体经济和国家战略。

绿色金融方面，公司一方面拓展绿色投资新版图，作为战略投资者参与投资新能源公募 REITs、农牧类可交债等绿色金融标的；另一方面，积极布局新能源品种研究，随着碳酸锂和工业硅的上市，公司为多家锂电与光伏企业提供定制化的行情研判与套保方案，为新能源产业链企业利用期货工具管理价格风险提供全面的技术支持。

数字金融与科技金融方面，公司主要围绕业务数字化、合规智能化、服务线上化、运营精细化等方面深化“数智永安”建设。对内以数字转型为引领，推动经营管理提质增效，对外以金融科技为依托，拓宽综合金融服务边界。

普惠金融方面，围绕普惠金融要素，积极延展“期货+”模式，发挥保险赔付、订单收购、银行信贷、融资租赁、融资担保等协同功能，支持中小微企业、“三农”等国民经济薄弱领域，提升产业链供应链韧性与安全水平。今年，公司在中国期货业协会开展的行业乡村振兴（扶贫）工作考评中再次排名第一，获得“八连冠”。

3. 请问公司如何看待市值管理？

答：公司主要围绕产业市场和资本市场两个维度开展市

值管理工作。产业市场角度，公司围绕发展战略，全力以赴做好各项经营工作，保持经营业绩的稳健，实现公司内在价值的提升，这是市值管理的基础。资本市场角度，公司一方面不断提升投资者关系管理能力，向资本市场各利益相关方传播好公司价值，讲清楚公司价值；另一方面，在适当的时机下开展资本运作，合理使用各种资本工具来支持公司的长期发展，助力实现产融互动和市值的增长。

4. 随着期货上市品种的增多，对期货公司有何影响？

答：新品种注册制全面改革以来，各交易所新品种上市节奏明显加快。截至今年6月末，我国期货、期权总品种数达到133个，已经全面覆盖农业、工业产业的初级、中间、终端产品。

一方面，引入新的期货和期权品种有利于吸引增量资金流入，提高期货市场交易活跃度，这有望直接增加期货公司的经纪业务收入。新的期货期权品种的上市能够促进公司提供更丰富、优质的衍生品相关服务。随着市场的不断发展，机构投资者的风险管理需求在不断增长的同时也在日趋精细化，而衍生品的扩容进一步丰富了风险管理工具箱，使公司可以针对客户需求进行更精准的风险对冲。促进越来越多的实体企业参与期货衍生品市场，有效发挥期货市场“价格发现、风险管理、资源配置”三大功能，增强经济的活力与韧性。

另一方面，从投资研究的角度来看，新品种的上市为公司的宏观研究、资产配置、风险对冲提供了新的数据指标和资产标的，提高了研究的客观性与准确性，让资产配置更稳健，财富管理更多元，风险对冲更精准。

5. 能否简单介绍下期货的保值避险功能，是否真能吸引更多投资者进入期货领域？

答：期货交易之所以长盛不衰，最重要的原因之一就是期货交易给企业提供了其他交易方式无法提供的避险功能，即套期保值功能。

当前，国际经济环境日趋复杂，不确定性明显增加，全球大宗商品市场和金融市场动荡加剧，市场各类投资者对风险管理和投资需求不断凸显。今年上半年发布套保相关公告

的非金融类A股上市公司已达1,181家，较去年同期增加了181家，整体套期保值参与率达22.56%。

运用衍生工具进行风险对冲、保证经营的稳定性和盈利能力，正在成为越来越多企业的共识，将风险管理融入原料采购、产品销售及库存管理等各个环节，不仅可以给企业提供稳定的价格保障，还可以给企业带来更灵活的经营模式和竞争优势。

6. 公司2023年年报预付款余额较高，可以解释下原因吗？

答：公司预付款主要涉及风险管理子公司基差贸易业务预付货款金额，因风险管理子公司业务规模较大导致公司预付款余额相对较高。